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Θέμα: «Συνδρομή από το παράρτημα μας για την εύρεση γεωπόνων – υπεύθυνων 

επιστημόνων προκειμένου να απασχοληθούν με μερική απασχόληση στις μικρές και 

πολύ μικρές επιχειρήσεις παραγωγής κι εμπορίας πολλαπλασιαστικού υλικού 

καλλιεργούμενων φυτικών ειδών καθώς και στις μικρές και πολύ μικρές 

επιχειρήσεις εμπορίας λιπασμάτων» 

Σχετ.: Π.∆. 159 στο ΦΕΚ τ.Α’ 241/5-11-2014 

 

Στα πλαίσια της εφαρμογής του ανωτέρω Π.∆. 159, το οποίο προβλέπει την μερική 

απασχόληση των υπεύθυνων επιστημόνων στις μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις 

παραγωγής και εμπορίας πολλαπλασιαστικού υλικού καλλιεργούμενων φυτικών ειδών 

καθώς και στις μικρές και πολύ μικρές επιχειρήσεις εμπορίας λιπασμάτων, οι ανωτέρω 

επιχειρήσεις θα πρέπει να απασχολήσουν υπεύθυνους επιστήμονες Γεωπόνους προκειμένου 

να είναι σύννομες και να μπορούν να εκδώσουν ή να ανανεώσουν τις προβλεπόμενες 

άδειες λειτουργίας τους. 

Το παράρτημα μας εκπροσωπώντας όλους τους Γεωπόνους της Ανατολικής Μακεδονίας 

(Ν. ∆ράμας, Καβάλας και Σερρών), έχει εγκαθιδρύσει ένα δίκτυο επικοινωνίας μέσω 

τακτικού ηλεκτρονικού ενημερωτικού δελτίου (newsletter). Κινούμενοι στα πλαίσια αυτά 

και θέλοντας να βοηθήσουμε τους συναδέλφους στην προσπάθεια εξεύρεσης εργασίας, 

τους κοινοποιούμε τακτικά και θέσεις εργασίας, από εταιρείες που απευθύνονται στο 

παράρτημα, ή που υποπίπτουν στην αντίληψη μας από τα ΜΜΕ, ή μας κοινοποιούνται με 

κάθε τρόπο.  

Με την ευκαιρία λοιπόν της εφαρμογής του ανωτέρω Π.∆. και εφόσον υπάρχουν 

φυτωριακές επιχειρήσεις ή επιχειρήσεις εμπορίας λιπασμάτων που αναζητούν υπεύθυνο 

επιστήμονα για τη στελέχωση τους, το παράρτημα μας είναι στη διάθεση τους ώστε να 



κοινοποιήσει το αίτημα τους με τη μορφή μικρής αγγελίας, σε όλους τους Γεωπόνους της 

περιοχής. 

Παραμένουμε στη διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία.        

 

 

 

Ο Πρόεδρος της ∆.Ε. 

του ΓΕΩΤΕ.Ε. 

Ανατολικής Μακεδονίας 
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